

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Valea Dunării Sudolt

Proiect finanțat prin FEADR/EURI

Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"	Denumirea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • CREAREA UNUI CENTRU FITNESS IN COMUNA SADOVA, DOLJ
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul Dima Eugen PFA dorește să implementeze prin proiect activitatea de prestări servicii de fitness, conform codului CAEN 9313 - "Activități ale centrelor de fitness". Localitatea în care se va implementa proiectul este sat Sadova, comuna Sadova, Jud. Dolj
Beneficiarul proiectului DIMA EUGEN PFA	Obiective	<ul style="list-style-type: none"> • Dotarea cu necesarul pentru desfășurarea activității prin achiziția de active tangibile; • Dezvoltarea resurselor umane prin crearea unui loc de muncă permanent; Titularul sau persoana angajată va urma un curs de calificare care are legătura cu activitatea desfășurată; • Promovarea serviciilor prin realizarea de campanii de promovare, se va crea un website și se vor distribui pliante, broșuri;
Localizarea proiectului: Comuna Sadova	Rezultate	<ul style="list-style-type: none"> • Prin accesarea sprijinului acordat în cadrul măsurii 6/6A din SDL GAL VDS, solicitantul Dima Eugen PFA va asigura premisele dezvoltării durabile a acestui tip de afacere, ceea ce va conduce la crearea de noi locuri de muncă, sporirea veniturilor populației din regiune și reducerea sărăciei, în teritoriul GAL Valea Dunării Sudolt
Domeniul de intervenție: 6A	Lecții învățate/recomandări	<ul style="list-style-type: none"> • Respectarea datelor și îndeplinirea obiectivelor prevăzute în Planul de Afaceri. • Implementarea proiectului într-un timp relativ scurt îl recomandă pe beneficiar ca un exemplu de bună practică.
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 19		
Valoarea finanțării nerambursabile: 50.000 Euro, echivalent a 232.925.00 Lei.		
Valoarea contribuției private: 0 Lei		
Perioada de implementare a proiectului: iulie 2018 - august 2022		
Date de contact: Tel GAL VDS: 0251.356.654		